



## Frumusețe naturală, feminitate fără vulgaritate...

**Delia Băținaș**

**Director Agenție District Models**

Nouă, femeilor sau fetelor, ne place să facem mereu sacrificii pentru a ne menține în formă, frumoase.

Însă, foarte des, se întâmplă ca unele dintre noi să trecă pragul sacrificiilor ajungând să atingă "performanța" artificialității sau chiar a vulgarității. În zilele noastre frumusețea naturală începe să recâștige teren în fața celei artificiale, deși în ochii mei, și a multor altor persoane, naturalețea s-a clasat mereu pe locul întâi.

Schimbarea look-ului în mod radical, folosind în exces produse de machiaj, vopsele de păr permanente, tatuaje cosmetice sau transformări în format XXL a unghiilor, buzelor sau a sânilor, în opinia mea, nu sunt decât percepții greșite asupra ceea ce înseamnă adevărata frumusețe.

Piața produselor și serviciilor cosmetice este foarte complexă, dar nu tot ceea ce se vinde vine în avantajul menținerii unui aspect fizic sănătos și tânăr și, în consecință frumos. Aici un exemplu concret care se încadrează în branșa serviciilor cu efect nociv este solarul. Expunerea regulată la raze UV duce la uscarea pielii și a pierderii elasticității ca să nu mai vorbim de riscurile ridicate de cancer de piele. Așa că, decideți singure...

Luați în considerare faptul că frumusețea naturală nu poate fi depășită dar și faptul că sunt o multitudine de metode sănătoase pentru a o îmbunătăți. De aceea recomand să alegeți cu grijă și să nu depășiți pragul nevoilor (în ceea ce constă dorința de a face sacrificii în favoarea frumuseții).

Un studiu care s-a desfășurat printr-un chestionar online, a arătat că din 5000 de bărbați care s-au alăturat

"manifestului pentru frumusețea naturală", 66.45% dintre ei le-ar spune femeilor iubite că preferă să fie machiate cât mai natural, pe când 21.95% dintre ei și-ar dori să nu fie machiate deloc.

În calitate de model și agent de modele recomand să luați în vedere aceste aspecte, mai ales în ideea în care vă doriți să urmați o carieră în modeling.

Cele mai de succes modele ale lumii își păstrează look-ul natural. Haideti să urmărim aceste modele de succes (pe care de altfel sunt convinsă că le apreciem cu toții), să restabilim din nou principiile și să înțelegem adevăratul sens al frumuseții, al feminității, al fineții ... a tot ce înseamnă o femeie frumoasă și atrăgătoare.

